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ــــــــا02: المدة                                                                                                            ثانوي. الثانية:ستوى الم ـــــ ـــ ـــــ   ســـــ

 ولالاختبار الأول للفصل الأ
 

 ن( 06):01تمرين 

لى معلم متعامدوب سالمس توي من  ,𝑜) ا  𝑖, 𝑗) نعتبر الدالة  𝑓  المعرفة علىℝبـ :  𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐    حيث  𝑏 , 𝑐 

 .تمثيلهما البياني (𝐶𝑓)و ليكن أ عداد حقيقية 

 

 

𝑏     أ ثبت أ نّ :بقراءة بيانية  = 𝑐و   5− = 8. 

𝑓(𝑥)على الشكل  𝑓(𝑥) أ كتب .1 = (𝑥 + 𝛼)2 + 𝛽 رسم المنحني ب التحويل النقطي الذي سمح ثم اس تنتج(𝐶𝑓) 

 انطلاقا من منحني دالة مرجعية.

𝑥  بيّّ أ نّ المس تقيم .2 =
5

2
 .(𝐶𝑓)هو محور تناظر لـ    

ℎ(𝑥)   بـ : ℝعلى  المعرفتيّ 𝑘و  ℎ  نعتبر الدالتيّ .3 = |𝑓(𝑥)|    و    𝑘(𝑥) = 𝑓(|𝑥|). 

 .(𝐶ℎ)ثم اس تنتج رسم المنحني  دون رمز القيمة المطلقة. ℎ(𝑥) أ كتب (أ  

 .في نفس المعلم السابق (𝐶𝑘)المنحني ثم أ رسم دالة زوجية 𝑘بيّّ أ نّ الدالة  (ب
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 ن( 10) :02تمرين 
I.    ليكن كثير الحدود𝑝(𝑥) = 𝑥3 − 6𝑥2 + 13𝑥 − 8. 

 .𝑃(𝑥)ثم اس تنتج تحليلا لكثير الحدود    𝑃(1) أ حسب .1

شارة   .2  .𝑥حسب قيم   𝑃(𝑥)أ درس ا 
 

II.  نعتبر الدالة𝑓  للمتغير الحقيقي𝑥  المعرفة على𝑅 − 𝑓(𝑥). : كما يلي {2} = 𝑥 − 1 −
𝑥−1

(𝑥−2)2
 . 

 .تمثيلها البياني في معلم متعامد ومتجانس  (𝐶𝑓)  وليكن

نّ:  𝐷𝑓من 𝑥بيّّ أ نه مهما يكن العدد الحقيقي .1 𝑓′(𝑥)  فا  =
P(𝑥)

(𝑥−2)3
 . 

 .𝑓تغير الدالة  اتجاه أ درس .2

 .3عند النقطة ذات الفاصلة  𝐶𝑓 للمنحنى (𝑇)أ كتب معادلة المماس  .3

عيّّ دون حساب   .4   
1
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 وفسر النتيجة بيانيا. 

 

III. g  الدالة العددية للمتغير  الحقيقي𝑥  المعرفة كما يلي :g(𝑥) =
2𝑥+5

𝑥−1
 . 

; g(4)   عيّّ  .1    g(3)   ;   g ′′;   g′  الدوال المش تقة المتتابعة للدالةg. 

!nيمكن وضع )   .g(𝑛)(𝑥)  لعبارة 𝑛أ عط تخمينا حسب قيم العدد  .2 = n × (n − 1) × (n − 2) × … × 2 × 1 )  

 

 ن( 04) :03تمرين 

لى اليميّ, 4,2,2,1,1,1 زهرة نرد غير مزيفة أ وجهها الس تة مرقمة بال رقاممرتيّ متتابعتيّ نرمي   .و نسجل الرقميّ المحصل عليهما من اليسار ا 

 ) يمكن اس تعمال جدول( .ترجم هذه الوضعية بشجرة الاحتمالات المتوازنة .1

 أ حسب احتمال الحوادث التالية : .2

 . 3الحصول على عدد مضاعف لـ :  𝐵الحادثة  .                                   12الحصول على العدد :  𝐴 الحادثة

 .الذي يرفق بكل مخرج جداء الرقميّ المحصل عليهما 𝑋 نعتبر المتغير العشوائي .3

 . 𝑋يم الممكنة للمتغير العشوائي عيّّ الق .أ  

 .𝑋عرّف قانون الاحتمال للمتغير العشوائي   .ب

 .𝑋احسب ال مل الرياضي  للمتغير العشوائي  .ت

 

 

 بالتوفيق






